

Podané projekty 2019

Nadácia SPP – Program Opora – žiadosť o grant schválená v sume 300.- € – zakúpenie tabletu, trampolíny, športového náradia a náčinia.

Nadácia SPP – Program Opora – žiadosť o grant schválená v sume 250.- € – zakúpenie šijacieho stroja, pomôcok k šitiu.

Nadácia EPH – Oporný bod – Altánok pre autistov – žiadosť o grant neschválená.

Podané projekty 2018

Nadácia VÚB – Umenie očami autistu – žiadosť o grant neschválená.

Nadácia SPP – žiadosť o grant schválená v sume 500.- € – zakúpenie interaktívnej zostavy – PC a tlačiareň.

Nadácia Orange - Darujte Vianoce – Petríkove hojdacie kreslo – žiadosť o grant schválená v sume 50.- €.

Nadácia Orange – Darujte Vianoce – Darček pre Romana – žiadosť o grant schválená v sume 50.- €.

Nadácia Orange - Darujte Vianoce – Petríkove hojdacie kreslo – žiadosť o grant schválená v sume 75.- €.

Podané projekty 2017

Z lotérie a spolufinancovaním VÚC sa zrealizoval nákup výškovo nastaviteľnej vane k investičnej akcii „Vytváranie bezbariérového prostredia“. KV vo výške **11 470.- €** boli pridelené na základe Zmluvy o poskytnutí dotácie reg. Č. 7108/2017-M_ORF k žiadosti č. 214/3/2017 o dotáciách v pôsobnosti MPSVaR a KV-spolufinancovanie schválené uznesením Z PSK č. 555/2017 vo výške **1 279.- €** boli pridelené z prostriedkov PSK.

Liečivé ticho – nadácia VUB- podporené **720.- €**. Z grantu sme zabezpečili kompletne akvárium.

Relaxačná zóna – nadácia EPH –podporené **2500.-€**. Z grantu sme dovybavili relaxačnú zónu: skalky, cvičiace stroje 2 ks, vajíčko pre imob. klientov, lavičky 3ks, bazén, filter, trampolína, volejbalová sieťka, lopty 2 ks, odpadkový kôš.

Pomôžte svojej komunite 2017 – relaxačná zóna – nadácia VUB – nepodporený

Spojme sa pre dobrú vec – relaxačná zóna- nadácia Orange – nepodporený

Akvárium – nadácia SPP – pre klientku Ivetku, ZPB - nepodporený

Vianoce nadácie Orange – Šťastné a veselé sviatky – DnPc - podporené **115.- €**. Vďaka nadácii sa prijímateľom nakúpili potraviny na štedrý večer a darčeky pod stromček.

Vianoce nadácie Orange – Vianočný darček – podporený **70.- €**. Evka zo zariadenia podporovaného bývaním bola obdarovaná pomôckami na maľovanie

Vianoce nadácie Orange – Vianočný darček - podporený **109.- €**. Za poskytnuté finančné prostriedky bolo zabezpečené kompletne akvárium pre zariadenie podporovaného bývania.

Vianoce nadácie Orange – Vianočný darček - podporený **87.- €**. Renátke sme splnili sen a zakúpili sme kolobežku.

V mesiaci december sme získali grant z nadácie U.S Steel vo výške **3 000.- €** na interiérové vybavenie Domova na pol ceste v Medzilaborciach.

Podané projekty 2016

Akvárium - vianočný darček pre ZPB - nepodporený.

Dúhový sen – Vianoce / pre klientku Biju, sme zakúpili korálky na navliekanie/ – nadácia Orange – suma **43.- €**

Podané projekty 2015

Relaxačná zóna- zamestnanecký grand –nadácia VUB - nepodporený

Podané projekty 2014

Relaxačná zóna nadácia Deichmann – nepodporený

Pre optimistov – zelená oáza v ZPB nadácia Orange – nepodporený

Podané projekty 2013

Šťastné a veselé Vianoce podporený nadáciou Orange sumou **70.- €**. Klientkam zariadenia podporovaného bývania bol zakúpený vianočný stromček s ozdobami, výzdoba zariadenia, a pekli sa perníky.

Vianočný darček – podporený nadáciou Orange sumou **314.- €**. Cieľom projektu bolo potešiť a prekvapiť našu prijímateľku Marienku na vianočné sviatky nakúpeným materiálom na kreslenie a maľovanie.

Nadácia Orange–S hudbou ku krajším dňom – nepodporený.

Nadácia Slovenskej sporiteľne–S hudbou je krajší svet –nepodporený.

Podané projekty 2012

Vianočné prekvapenie – podporený nadáciou Orange sumou **200.- €**.

Týmto projektom sme spríjemnili vianočné sviatky a pripravili prekvapenie nielen pre bývalých pracovníkov DSS (dôchodcov), ale aj pre prijímateľov zariadenia, ktorí sa chceli po rokoch opätovne stretnúť. Zamestnanci pripravili darčeky a v spolupráci s obecným radom v priestoroch obecného úradu zabezpečili prezentáciu vianočného vystúpenia prijímateľov. Stretnutie bolo veľmi emotívne a srdečné. Vďaka nadácii Orange klienti domova prežili Vianoce, na ktoré ešte dlho spomínali.

Dajme šancu dokázať, že nie sme iní podporený nadáciou Orange sumou **1200.- €** . Cieľom projektu bolo zakúpenie skleníka, náradia, sadbového materiálu pre 8 prijímateľov zariadenia podporovaného bývania.

Fóliovník podporený nadáciou SPP sumou **415.-€**

Cieľom projektu bolo vypestovať si vlastnú zeleninu z vlastnej produkcie, pre 12 obyvateľov, ktorým poskytujeme služby v domove na pol ceste.

Podané projekty 2011

Ušime si spolu nepodporený Nadáciou SPP.

Cieľom projektu bolo zabezpečiť pracovnú aktivitu zameranú na prijímateľku, ktorá sa chcela do budúcnosti venovať šitiu jednoduchých výrobkov, ktorá by reprezentovala seba a aj naše zariadenie. Prioritou tohto projektu bola pomoc prijímateľke zdvihnúť jej sebavedomie a integráciu do spoločnosti.

Terapia hrou nepodporený nadáciou SPP.

Cieľom projektu bolo zriadenie novej terapie zameranej na prijímateľku, ktorá sa chcela do budúcnosti venovať pleteniu košíkov z pedigu, s ktorými by reprezentovala seba a aj naše zariadenie na rôznych prezentačných podujatiach. Prioritou tohto projektu bola pomoc prijímateľke zdvihnúť jej sebavedomie a integrácia do spoločnosti.

Spoj sa so svetom - nepodporený nadáciou T-com.

Cieľom projektu bolo využívanie voľného času prijímateľov formou záujmových útvarov, na ich aktívne zapájanie do akcií a tradičných podujatí organizovaných v zariadení. Primárnym cieľom bolo skvalitnenie a revitalizácia knižného fondu, elektronizácia pomocou knižného softvéru.

Vianočný darček podporený Nadáciou Orange sumou **50.-€**. Nákup oblečenia pre našu klientku Ivetu.

Šťastné a veselé Vianoce podporený Nadáciou Orange sumou **120.-€**.

Týmto projektom sme spríjemnili vianočnú atmosféru zorganizovaním Štedrovečernej večere a prostredníctvom malých darčiekov pre dve deti a desať dospelých, ktorým poskytujeme služby v domove na pol ceste.

Šťastné a veselé – Vianoce - nadácia Orange - na stromček pre ZPB – nepodporený.

Podané projekty 2010

Hudbou ku krajším dňom podporený Nadáciou VÚB sumou **2 888.- €**.

Finančné prostriedky boli využité na zakúpenie hudobných nástrojov na zrealizovanie muzikoterapie v domove sociálnych služieb.

Nadačný fond Slovak Telekom – Dajme šancu lepšie porozumieť – nepodporený

Podané projekty 2009

Aj naše srdcia vedia rozprávať radosť a lásku podporený Nadáciou Orange sumou **431,52 €**. Prijímatelia vystúpili v Domovoch sociálnych služieb Humenné a Medzilaborce

s programom Darujte Vianoce. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu na kostýmy, materiálu na zhotovenie darčiekov a dopravu do týchto zariadení.